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FCC DECLARATION (USA)

FCC Section 15.19

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

FCC Section 15.105

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used
in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications.

Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference, in which case
you will be required to correct the interference at your own expense.

FCC Section 15.21

The user is cautioned that any changes or modifications not expressly approved by Renishaw plc, or
authorised representative, could void the user's authority to operate the equipment.

FCC Section 15.27

The user is also cautioned that any peripheral device installed with this equipment, such as a computer,
must be connected with a high-quality shielded cable to insure compliance with FCC limits.
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© 2003-2005 Renishaw plc. All rights reserved.

This document may not be copied or reproduced in
whole or in part, or transferred to any other media or
language, by any means, without the prior written
permission of Renishaw.

The publication of material within this document does
not imply freedom from the patent rights of
Renishaw plc.

Disclaimer

Considerable effort has been made to ensure that the
contents of this document are free from inaccuracies
and omissions. However, Renishaw makes no
warranties with respect to the contents of this document
and specifically disclaims any implied warranties.
Renishaw reserves the right to make changes to this
document and to the product described herein without
obligation to notify any person of such changes.

Warranty

Equipment requiring attention under warranty must be
returned to your supplier.

No claims will be considered where Renishaw
equipment has been misused, or repairs or adjustments
have been attempted by unauthorised persons.

Changes to equipment

Renishaw reserves the right to change specifications without notice.

CNC machine

CNC machine tools must always be operated by competent persons in
accordance with the manufacturer’s instructions.

IP rating

OMM-C IP67
MI 120 IP66

Temperature

The equipment is specified for storage over –10 °C to 70 °C (14 °F to
158 °F) and operation over 5 °C to 60 °C (41 °F to 140 °F) ambient
temperature range.

Care of the probe

Keep system components clean and treat the probe as a precision
tool.

Trademarks

RENISHAW® is a registered trademark of Renishaw plc in the UK and
other countries.

apply innovation is a trademark of Renishaw plc.

All brand names and product names used in this document are trade
names, service marks, trademarks, or registered trademarks of their
respective owners.

Renishaw part no:   H-2000-5183-0B-A
Issued:   01.2005
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Typical system – MP10 probe with OMM-C

A workpiece set-up and inspection probe is, in
effect, another tool in the system. A probe cycle
may be included at any stage of the machining
process.

Signals are transmitted between the probe and
the machine control, via the OMP, OMM-C and
MI 120 interface, which converts probe signals
into an acceptable form for the machine control.

Typical system – MP10 probe with OMM-C

Stylus

CNC machining
centre spindle

MI 120 interface unit

Cable

Workpiece

CNC
machine
control

MP10 probe

OMM-C
(optical module

machine)
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Performance envelope – OMP40 probe and OMM-C

The probe and OMM-C diodes must be in the other’s field of
view, and within the performance envelope shown.

The OMP40 is fully described in user’s guide H-2000-5022.

Performance envelope – OMP40 probe and OMM-C

OMP40

OMM-C

15°

30°

45°

60°

60°

30°

45°

15°
45°

60°

30°
15°15°

30°

45°

90°

60°

0.
6 

(1
.9

)

0.
8 

(2
.6

)

1.
0 

(3
.3

)

0.
4 

(1
.3

)

1.
2 

(3
.9

)

0.
2 

(0
.6

)

SWITCH ON/OFF AND OPERATING RANGE
IN METRES (FEET)

1.0  (3.3)

0.8 (2.6)

0.6 (1.9)

0.4 (1.3)

1.2 (3.9)

0.2 (0.6)
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1.0 (3.3)

0.8 (2.6)

0.6 (1.9)

0.4 (1.3)

1.2 (3.9)

Performance envelope – MP10-70° probe and OMM-C

Performance envelope – MP10-70° probe and OMM-C
The probe and OMM-C diodes must be in the other’s field of
view, and within the performance envelope shown.

The MP10 probe is fully described in user’s guide H-2000-5059.

MP10-70° output probe
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Performance envelope – MP10-35° probe and OMM-C
The probe and OMM-C diodes must be in the other’s field
of view, and within the performance envelope shown.

The MP10 probe is fully described in user’s guide
H-2000-5059.

MP10-35° output probe
NOTE:  If the OMM-C and MP10-35° are to be

used with fixed separation, the installation must

be within the switch on/off performance area.
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0.4 (1.3)
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System performance

Operating envelope

Natural reflective surfaces within the machine may
increase the signal transmission range.

Coolant residue accumulating on the OMP and
OMM-C windows will have a detrimental effect on
transmission performance. Wipe clean as often as
is necessary to maintain unrestricted
transmission.

Operation in temperatures of 0 °C to 5 °C or
50 °C to 60 °C (32 °F to 41 °F or 122 °F to
140 °F) will result in some reduction in range.

WARNING: If two systems are operating
in close proximity, take care to ensure that
signals transmitted from the OMP on one
machine are not received by the OMM-C
on the other machine, and vice versa.

OMM-C position

To assist finding the optimum position of the
OMM-C during system installation, signal strength
outputs are available on the MI 120 interface.

Cable recommendation

Cables connecting the OMM-C to the MI 120 and
the MI 120 to the CNC control should be 5 core
screened cable. Each core should be Ø0.2 mm2

(Ø0.008 in2). Each cable has a maximum
permitted length of 25 m (82 ft).

Cables must be routed carefully to avoid potential
sources of electromagnetic interference.

System performance

!
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dimensions
mm (in)
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M4 x 12
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Installation detail
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OMM-C dimensions and cable connection

View A

Plug connection
 to OMM-C

Bore diameter

Ø
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Plug Function

1 0 V
2 10 V
3 Start
4 Signal
5 Inner screen

Shell Outer screen
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MI 120 interface connections

Socket connection

Socket Function

1 0 V
2 10 V
3 NC
4 Start
5 NC
6 Signal
7 Inner screen

Shell Outer screen

Pin Function

1 0 V power input
2 15 V - 30 V power input
3 Start input
4 Probe signal output
5 Enable signal output
6 Battery warning output
7 Inner screen

Shell Outer screen

Plug connection

6     1

5      7      2

4      3

MI 120 interface connections

OMM-C socket
connection Plug connection

to CNC machine
control

Switch SW1Signal strength test point
(T1)

6 F

Signal strength test points
(T2, T3)
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MI 120 switch SW1 settings – factory settings shown

NOTE: Automatic START selection causes
the system to send a START signal once a
second and does not require a CNC
machine control input.

SW1

Probe triggered low
(pin 4)

Enabled high
(pin 5)

Low battery low
(pin 6)

Error and
low battery

Automatic
START

Probe triggered high
(pin 4)

Enabled low
(pin 5)

Low battery high
(pin 6)

Enable No function

MI 120 switch SW1 settings

Normal
position

Invert
position

Machine START requires a
10 V - 30 V, 2 mA positive edge
on pin 3, to cause the system
to send a START signal.

Machine and
automatic START
require the probe to
be in time-out mode.

6

F

Machine START
(pin 3)
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OMM-C signal strength at MI 120 test points

A voltage proportional to the strength of the signal
received by each OMM-C is available at three
interface test points T1, T2 and T3.

Approximately 1 V corresponds to the minimum
receivable signal, and 4 V corresponds to the
maximum receivable signal.

MI 120 output drivers

OH = output high
OL = output low
Vs = Voltage supply 15 V - 30 V

OMM-C signal strength at MI 120 test points

T3      T2      T1

O    O    O

1T 1C-MMO htgnertslangiS

2T V0 nommoC

3T 2C-MMO htgnertslangiS

muminiM lacipyT mumixaM stinU

V HO ta I =HO Am02 2-sV 7.1-sV V

V HO Ita =HO Am04 7.2-sV 3.2-sV V

V LO ta I =LO Am001 1 5.1 V
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Output
high

Output
low

MI 120 interface output waveforms

MI 120 interface output waveforms

MI 120
OUTPUTS

PROBE

Output
high

Output
low

Normally high

TRIGGERED

Normally high

ENABLE
AND
BATTERY
GOOD

The output signals from the MI 120 must be compatible with the machine control input.

Probe
switch on

Seated
Power

off
Probe
trigger

Triggered

Probe
reseat

Seated Error
e.g.

Beam cut
Error
clear

Probe
switch off

Low
battery

Dead
battery

– factory settings shown
(SW1 set to A, B, C, D, 5)
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MI 120 interface output waveforms  (SW1 set to A, B, C, 4, 5)

Probe
switch on

Seated
MI 120

OUTPUTS
Power

off
Probe
trigger

Triggered
Probe
reseat

Seated Error
e.g.

Beam cut
Error
clear

Probe
switch off

Low
battery

PROBE

Normally high

Output
high

Output
low

TRIGGERED

Normally high

ENABLE

The output signals from the MI 120 must be compatible with the machine control input.

Output
high

Output
low

Normally high

LOW BATTERY Output
high

Output
low

Dead
battery
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Fault-finding – if in doubt, consult your probe supplier

Fault-finding
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Please see the probe user’s guide for additional information
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Parts list – Please quote the part number when ordering equipment

Parts list

epyT rebmuntraP noitpircseD

C-MMO 2000-2702-A enihcameludomlacitpoC-MMO

021IM 0410-5702-A tinuecafretni021IM

rotcennocC-MMO _ nip-5,llehslatem,rotcennocelbacelamef'redniB'
50-01-4140-99-2-21FrebmuntrapredniB'
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© 2003 – 2005 Renishaw plc. Alle Rechte vorbehalten.

Dieses Dokument darf ohne vorherige schriftliche
Genehmigung von Renishaw weder ganz noch teilweise
kopiert oder vervielfältigt werden oder auf irgendeine
Weise auf andere Medien oder in eine andere Sprache
übertragen werden.

Die Veröffentlichung von Material in diesem Dokument
bedeutet nicht, dass es frei ist von Patentrechten der
Renishaw plc.

Haftungsausschluss

Es wurden beträchtliche Anstrengungen unternommen,
um sicherzustellen, dass der Inhalt dieses Dokuments
vollständig und fehlerfrei ist. Renishaw übernimmt jedoch
keine Gewährleistung für den Inhalt dieses Dokumentes
und lehnt insbesondere jede abgeleitete Gewährleistung
ab. Renishaw behält sich das Recht vor, Änderungen an
diesem Dokument und dem darin beschriebenen
Produkt vorzunehmen, ohne die Verpflichtung
einzugehen, irgendeine Person über solche Änderungen
zu informieren.

Garantie

Teile, die während der Garantiezeit Mängel aufweisen,
müssen an den Lieferanten eingesandt werden.

Die Garantieansprüche verfallen bei Fehlbedienung, im
Fall von unsachgemäßen Eingriffen oder Reparaturen
sowie der Einstellung durch nichtauthorisierte Personen.

Renishaw-Bestell-Nr.:  H-2000-5183-0B-A

Veröffentlicht: 01.2005

Technische Änderungen

Renishaw plc behält sich das Recht vor, technische
Änderungen ohne Vorankündigung vorzunehmen.

CNC-Maschinen

CNC-Werkzeugmaschinen sind immer den Herstellerangaben
entsprechen und von geschultem Personal zu bedienen.

Schutzklasse

OMM-C IP67
MI 120 IP66

Umgebungstemperatur

Die Geräte sind für die Lagerung bei Umgebungs-
temperaturen von -10 °C bis 70 °C und den Betrieb bei
Umgebungstemperaturen von 5 °C bis 60 °C konzipiert.

Pflege des Messtasters

Halten Sie die Systemkomponenten sauber und behandeln
Sie den Messtaster wie ein Präzisionswerkzeug.

Warenzeichen

RENISHAW® ist ein registriertes Warenzeichen von
Renishaw plc im Vereinigten Königreich und in anderen
Ländern.

apply innovation ist ein eingetragenes Warenzeichen der
Renishaw plc.

Alle in diesem Dokument verwendeten Marken- und
Produktnamen sind Handelsbezeichnungen, Dienst-
leistungsmarken, Warenzeichen oder eingetragene
Warenzeichen ihrer jeweiligen Besitzer.
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Typischer Systemaufbau – Messtaster MP10 und OMM-C

Ein Messtaster zur Einstellung und Inspektion des
Werkstücks ist als weiteres Werkzeug im System
zu betrachten. Ein Messzyklus kann an jeder
Stelle innerhalb eines Bearbeitungsprozesses
eingefügt werden.

Über OMP, OMM-C und MI 120 werden Signale
zwischen dem Messtaster und der Maschinen-
steuerung übertragen. Das Interface MI 120
wandelt die Signale in eine für die Maschinen-
steuerung lesbare Form um.

Typischer Systemaufbau – Messtaster MP10 und OMM-C

Tastereinsatz

Spindel des CNC-
Bearbeitungszentrums

Interfaceeinheit MI 120

Kabel

Werkstück

CNC
Maschinensteuerung

Messtaster MP10

OMM-C
(optisches Modul
maschinenseitig)
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Arbeitsbereich – Messtaster OMP40 und OMM-C
Die LEDs von Messtaster und OMM-C müssen immer
„Sichtkontakt” zueinander haben und sich innerhalb des
angegebenen Arbeitsbereiches befinden.

Der Messtaster OMP40 wird im Benutzerhandbuch
H-2000-5178 ausführlich beschrieben.

Arbeitsbereich – Messtaster OMP40 und OMM-C

OMP40

OMM-C
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60°
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30°

45°

15°
45°

60°

30°
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90°

60°

0,
60,

81,
0

0,
4

1,
2

0,
2

EIN-/AUSSCHALT- UND ARBEITSBEREICH
IN METER

1,0

0,8

0,6

0,4

1,2

0,2

0°
0°
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Arbeitsbereich – Messtaster MP10-70° und OMM-C

Arbeitsbereich – Messtaster MP10-70° und OMM-C
Die LEDs von Messtaster und OMM-C müssen immer
„Sichtkontakt” zueinander haben und sich innerhalb des
angegebenen Arbeitsbereiches befinden.

Der Messtaster MP10 wird im Benutzerhandbuch H-2000-5059
ausführlich beschrieben.

MP10-70° Abstrahlcharakteristik
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0,6
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IN METER
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Arbeitsbereich – Messtaster MP10-35° und OMM-C
Die LEDs von Messtaster und OMM-C müssen immer
„Sichtkontakt” zueinander haben und sich innerhalb des
angegebenen Arbeitsbereiches befinden.

Der Messtaster MP10 wird im Benutzerhandbuch
H-2000-5059 ausführlich beschrieben.

MP10-35° Abstrahlcharakteristik

ANMERKUNG:  Wenn OMM-C und MP10-35° in einem
festen Abstand betrieben werden, müssen beide
innerhalb des Ein-/Ausschaltbereichs plaziert werden.

35°
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15°

30°
45°60°75°
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0,8

0,6

0,4

0,2

30°0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

1,2

0°

0°

EIN-/AUSSCHALT-
BEREICH IN METER

ARBEITSBEREICH
IN METER



2-8

Systemeigenschaften

Arbeitsbereich

Reflektierende Oberflächen innerhalb der
Maschine können den Bereich der Signal-
übertragung erhöhen.

Rückstände von Kühlmittel auf den Fenstern des
OMP oder OMM-C können die Übertragungs-
leistung beeinträchtigen. Reinigen sie die Fenster
nach Bedarf, um eine möglichst uneingeschränkte
Datenübertragung zu sichern.

Bei Arbeitstemperaturen von 0 °C bis 5 °C oder
50 °C bis 60 °C verringert sich der Übertragungs-
bereich.

WARNUNG: Sollten zwei Systeme dicht
nebeneinander eingesetzt werden, so ist
darauf zu achten, dass die vom OMP der
einen Maschine gesendeten Signale nicht
vom OMM-C der anderen Maschine
empfangen werden oder umgekehrt.

Position des OMM-C

Die optimale Position des OMM-C kann während
der Installation durch die Signalstärkemesspunkte
im Interface MI 120 leichter ermittelt werden.

Empfehlung bezüglich der Kabel

Verbindung zwischen OMM-C und MI 120 sowie
zwischen MI 120 und CNC-Steuerung sollten
5-adrige, abgeschirmte Kabel verwendet werden.
Jede Ader sollte einen Querschnitt von 0,2 mm²
aufweisen. Die einzelnen Kabel sollten eine max.
Länge von 25 m nicht übersteigen.

Die Kabel sind zur Vermeidung von eventuellen
elektromagnetischen Interferenzen mit Sorgfalt zu
verlegen.

Systemeigenschaften

!
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Abmessungen
in mm

110

8
22

29

11

14

30°
15°

Ø

2,8
MAX

OMM-C
17,98
17,93
MAX

5,3

7

Zylinderschraube mit
Innensechskant
M4 x 12

18,02
18,00

Ø

Bearbeitungsdetails

1,6

A
ns

ic
ht

 A
OMM-C: Abmessungen und Kabelanschluss

Ansicht A

Steckverbindung
zum Interface

Bohrungs-
durchmesser

Ø

20
,0

18
,7

Stecker Funktion

1 0 V
2 10 V
3 Start
4 Signal
5 Innerer Schirm

Gehäuse Äußerer Schirm
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MI 120: Anschluss des Interfaces

Flanschbuchse

Buchse Funktion

1 0 V
2 10 V
3 NC
4 Start
5 NC
6 Signal
7 Innerer Schirm

Gehäuse Äußerer Schirm

Pin Funktion

1 0 V Spannungsversorgung
2 15 V - 30 V Spannungsversorgung
3 Start Eingang
4 Ausgang Messtastersignal
5 Ausgang Bereitschaftssignal
6 Ausgang Batteriewarnung
7 Innerer Schirm

Gehäuse Äußerer Schirm

Flanschstecker

6     1

5      7      2

4      3

MI 120: Anschluss des Interfaces

OMM-C
Flanschbuchse Flanschstecker zur

CNC- Maschinen-
steuerung

Schalter SW1Testpunkt zum Messen
der Signalstärke (T1)

6 F

Testpunkte zum Messen der
Signalstärke (T2, T3)
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MI 120: Einstellungen von Schalter SW1 – Werkseinstellungen

ANMERKUNGEN: Durch Aktivieren
von Automatischer START sendet
das System jede Sekunde ein
START-Signal (kein Startsignal von
der Maschine erforderlich).

SW1

Messtaster aus-
gelenkt low (Pin 4)

Bereitschafts-
signal high (Pin 5)

Batteriewarnung
low (Pin 6)

Bereitschaftssignal
und Batteriewarnung

Automatischer
START

Messtaster
ausgelenkt high

(Pin 4)

Bereitschafts-
signal low

(Pin 5)

Batteriewarnung
high

(Pin 6)

Bereitschafts-
signal

Keine
Funktion

MI 120: Einstellungen von Schalter SW1

Normale
Position

Invertierte
Position

6

F

Maschinen
START
(Pin 3)

Der Maschinen START
erfordert 10 V – 30 V, 2 mA
mit positiver Flanke bei Pin
3, so dass ein START-Signal
ausgesandt werden kann.

Für den Maschinen START
und den automatischen
START muss sich der
Messtaster im Modus
„time-out” befinden.
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OMM-C: Signalstärke an den MI 120 Testpunkten

An den drei Interface-Testpunkten T1, T2 und T3
kann eine Spannung gemessen werden, die
proportional zu den von den OMM-C
empfangenen Signalstärken ist.

1 Volt entspricht in etwa dem minimalen,
empfangbaren Signal; 4 V dem maximalen,
empfangbaren Signal.

MI 120: Ausgangstreiber

OH = Ausgang high
OL = Ausgang low
Vs = Spannungsversorgung 15 V – 30 V

OMM-C: Signalstärke an den MI 120 Testpunkten

T3      T2      T1

O    O    O

1T 1C-MMO ekrätslangiS

2T V0 tknupsguzeB

3T 2C-MMO ekrätslangiS

muminiM treWrehcsipyT mumixaM tiehniE

V HO ieb I =HO Am02 2-sV 7.1-sV V

V HO Iieb =HO Am04 7.2-sV 3.2-sV V

V LO ieb I =LO Am001 1 5.1 V
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Ausgang
high

Ausgang
low

MI 120: Interface-Ausgangssignale

MI 120: Interface-Ausgangssignale

MI 120
AUSGANGS-

SIGNALE

MESSTASTER

Ausgang
high

Ausgang
low

Normal high

AUSGELENKT

Normal high

BEREIT-
SCHAFTS-
SIGNAL +
BATTERIE-
WARNUNG

Die Ausgangssignale von MI 120 müssen mit dem Eingang der Maschinensteuerung kompatibel sein.

Messtaster
ein Ruhe-

stellung
Versorgungs-

spannung
aus

Messtaster-
auslenkung

Aus-
gelenkt

Mess-
taster

zurück-
setzen

Ruhe-
stellung

Fehler z.B.
Signal
unter-

brochen
Fehler

behoben

Mess-
taster
aus

Batterie
schwach

Batterie
leer

– Werkseinstellungen (SW1
ausgestellt auf A, B, C, D, 5)



2-14 MI 120: Interface-Ausgangssignale

MI 120 interface-Ausgangssignale (SW1 eingestellt auf A, B, C, 4, 5)

Messtaster
ein Ruhe-

stellung
MI 120

AUSGANGS-
SIGNALE

Versorgungs-
spannung

aus

Messtaster-
auslenkung

Aus-
gelenkt

Mess-
taster

zurück-
setzen

Ruhe-
stellung

Fehler z.B.
Signal
unter-

brochen Fehler
behoben

Mess-
taster
aus

Battery
schwach

MESSTASTER

Normal high

Ausgang
high

Ausgang
low

AUSGELENKT

Normal high

BEREIT-
SCHAFTS-
SIGNAL

Die Ausgangssignale von MI 120 müssen mit dem Eingang der Maschinensteuerung kompatibel sein.

Ausgang
high

Ausgang
low

Normal high

BATTERIE
SCHWACH

Ausgang
high

Ausgang
low

Batterie
leer
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Fehlersuche – sollten Sie Zweifel haben, wenden Sie sich bitte an den
Lieferanten Ihres Messtasters

Fehlersuche

langissgnagsuAniek-gnurötssnoitknuF

ehcasrU

tethciregsuathcinC-MMOredoretsatsseM
.hciereBmithcinredo

.gnurötslhartS

.gnunnapSehcslaF

miebtethcuelsretsatsseMsedDEL
.fuathcinnetlahcsniE

emhanßaM

sedblahrennieiSssad,rehciseiSnelletS
.netiebrashcierebsgnugartrebÜ

eideiSneginieR.gnurötSeideiSnegitieseB
.retsneFnehcsitpo

niegnunnapssgnugrosreVegithcireideiSnelletS

.edruwtgelegnietkerrokeirettaBeidbo,eiSnefürP
.eirettaBeideiSnleshceW

tiekgiuaneglohredeiWethcelhcS

ehcasrU

.tsefthcinemhanfuafpoktsaT

.rekcolztasnieretsaT

.negnugniwhcsnenihcsaMekratsuZ

emhanßaM

.essülhcsnabuarhcSellaeiSnefürP

.tsefrekrätsztasnieretsaTnedeiSneheiZ

.negnugniwhcSeideiSnereinimilE
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Weitere Informationen sind im Messtaster Benutzerhandbuch enthalten.

elangistsaTehcslaF

ehcasrU

.lebaKsetgidähcseB

-znerefretnIehcsitporedoehcsirtkelE
remmithcintreinoitknufmetsySsad

.fuarelhefsgnugartrebÜnetertseredo

.gnugrosrevsgnunnapSethcelhcS

.negnugniwhcsnenihcsaMekratsuZ

emhanfuafpoktsaTredoztasnieretsaT
.tsefthcin

emhanßaM

.neztesrelebaK

nithcinlebaKsadhcisssad,rüfadeiSnegroS
nlebaKnednegartrebümortskratSuzehäNrerablettimnu

nelleuqthciLnekratsthcinmetsySsadeiSnezteS.tednifeb
C-MMOsadeiSnereilosI.sua)nelhartsnoneX.B.z(
timadnediemreveiS-enihcsaMrednovhcsirtkele

.neztipssgnunnapS

.gnulegeRetkerrokenierüfeiSnegroS

nedeiSnehöhreredonegnugniwhcSeideiSnereinimilE
.seztasnieretsaTsedkcurdredeF

.negitsefeB

gnulletsehuReidninezteskcüRsethcelhcS

ehcasrU

miebgnuknelsuaretsatsseM
.nezteskcüR

.tgidähcsebredothcidnunegnuthciD

emhanßaM

.kcütskreWmovierfztasnieretsaTnedeiSnerhaF

neztesreredonereirapeR.gnuthciDereßuäeideiSnefürP
.gitönsllafretsatsseMnedeiS
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Teileliste – Geben Sie bei der Bestellung bitte die Bestellnummer an

Teileliste

pyT .rNlieT gnubeirhcseB

C-MMO 2000-2702-A gitiesnenihcsamludoMsehcsitpoC-MMO

021IM 0410-5702-A tiehnieecafretnI021IM

esodsgnulppuKC-MMO _ niP5,rehcisVME,esodsgnulppuK
50-01-4140-99-2-21FrednibrevkcetS.aFredremmunlletseB
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